
 

Referat af Bestyrelsesmøde                   
Mandag d. 30. september 2019 kl. 17.30 

 
 

Fremmødte: Ole, Jens, Linda og Dorte. Afbud fra Jonna. 

 

Dagsorden: 
        

1. Godkendelse af seneste referat fra 19. august. 
Punktet under Eventuelt om evt. fældning af paradisæbletræer skulle ikke tages op på et 

Grundejerforeningsmøde, men på Grundejerforeningens Generalforsamling. 

Ellers godkendt. 

 

2. Dagsorden til næste Kvartalsmøde. 

(Blev udskudt til sidst på mødet) Da det er oktober, skal der kigges på både vores udvalg og 

nævnes, at man kan kontakte Linda, hvis man har ændringer til madlavningsholdene.  

Vi har også næste punkt i gennemgangen af vores husorden, manglende 

samtykkeerklæringer, henvendelser angående trailerområdet, Fredes henvendelse 

angående bestyrelsen som udøvende myndighed og Oles henvendelser til 

realkreditinstitutter.  

 

3. Vi vender lige vores udvalg. 

Vi har lavet en oversigt over udvalgenes opgaver til brug for os selv og nye tilflyttere. Den 

sendes med dagsordenen til kvartalsmødet 7. oktober. 

 

4. Persondataforordningen. 

 

a. Blanketter mangler at blive udfyldt 

Der mangler 10 underskrevne blanketter fra vores egne beboere. Det kommer på 

dagsordenen til kvartalsmødet, og vi tager blanketter med til mødet, så de kan udfyldes 

og afleveres med det samme. Gert og Birthe J har bedt om at komme af 

fødselsdagslisten. 

b. Skal blanketten ligge på vores hjemmeside? 

Ja. Blanketten angående samtykkeerklæring, som vores venteliste skal udfylde, vil også 

blive lagt på hjemmesiden sammen med blanketten til ventelisten. Begge dokumenter 



skal udfyldes for at komme på venteliste. Ole snakker med Pia F om at få det opdateret 

på hjemmesiden. 

 

5. Henvendelser angående trailer og trailerområdet. 

De to henvendelser fra hhv. Hanne Ø og Hans vil blive sendt ud med dagsorden til 

Kvartalsmødet, så alle har mulighed for at tænke over det inden selve mødet. Henrik vil 

fremlægge det forslag, som Hans har sendt, da han ikke selv kan komme.  

 

6. Eventuel omprioritering af lån. 

Ole har kontaktet BRF, men har ikke hørt fra dem. Han kontakter også Realkredit og 

Nykredit. 

 

7. Henvendelse fra ABF om temanummer om frivillige i arbejdsgrupperne. 

Ole er blevet kontaktet af Jakob Kehlet fra mediehuset Periskop, som vil lave en artikel til 

ABF om frivillighed i andelsboligforeninger. Ole bliver interviewet som formand. Ole finder 

en beboer mere fra Tornhøj til at deltage i interviewet.  

 

8. Arbejdsdagen d. 5. oktober. 

Da vi har modtaget brevet fra Hans med forslag til flytning af trailerpladsen, sløjfer vi nu 

arbejdsopgaven på arbejdsdagen med maling af plankeværket. Hvis plankeværket 

bibeholdes, vil det også være bedre at male det til foråret, hvor det er mere tørt i vejret. 

 

9. Eventuelt. 

Der er generalforsamling i Grundejerforeningen d. 22. oktober.  

 

Karen C har sendt en mail og spurgt til vedligeholdelse og evt. udskiftning af hæk. Dorte 

svarer hende på vegne af bestyrelsen. 

 

Næste bestyrelsesmøde er mandag d. 28. oktober kl. 17.30. 

 

 

 

v/Dorte 


